



亚奥理事会“奥林匹亚州”计划在不丹初显成效

【发布时间:2012-02-24】

字体: 【大】 【中】 【小】



图为不丹首条田径塑胶跑道正式揭幕。

据亚奥理事会2月23日消息,2月22日,南亚国家不丹王国的首条田径塑胶跑道在首都廷布的田径中心隆重揭幕。揭幕仪式恰逢不丹国王吉格梅·凯萨尔·纳姆耶尔·旺楚克32岁的生日庆典。

这条造价66万美元、由意大利盟多公司生产的田径跑道是由国际田径联合会、亚奥理事会和国际奥委会共同出资建造的。

国际田联副主席达赫兰·贾曼·阿尔·哈马德、亚奥理事会高级官员纳耶夫·斯拉吉和国际奥委会团结委员会洲际经理奥里维尔·尼亚姆基代表各自组织出席了揭幕仪式。不丹方面出席仪式的有政府部长、宗教领袖、国家理事会成员、反对派领导和不丹奥委会主席兼国王代表吉格耶尔·尤格延·旺楚克王子,以及全国体育联合会的官员和代表等。

不丹业余田径联合会秘书长多尔吉·丹增在仪式上向各方表示感谢。他说,“不丹长期以来缺乏正规的供运动员训练的基础体育设施。这个体育场新建的跑道将为不丹培养自己的优秀田径运动员创造有利条件。”

不丹奥委会也借此机会感谢亚奥理事会发起的“奥林匹亚州”计划以及他们为促进亚洲体育发展付出的不懈努力。这条跑道的工程建设用时两年,不丹田联为此还举办了一系列田径赛事庆祝这一场地的正式启用,其中包括男、女100米/200米、铅球、4x100米接力赛和1500米公开赛。

不丹奥委会秘书长索南·卡马·策林表示,“尽管场地建设的时间拉得很长,也引起了人们的关注,但我们现在可以骄傲地宣布,廷布的这个田径中心正式诞生了。这是目前我们国内最好的田径设施,将造福于不丹的青年一代,尤其是廷布地区的广大青少年和普通民众。我们希望,这个田径场将鼓励人们推崇健康的生活方式、并在未来培养出我们自己的田径冠军,为国争光。”

为庆祝新年的到来和吉格梅·凯萨尔·纳姆耶尔·旺楚克国王五世的生日,不丹奥委会还适时推出了其官方网站**bhutanolympiccommittee.org**,希望通过该网站及其它社交媒体鼓励更多的青年人积极投身到体育运动中来。